

۹۶۵

اجنبکار احمدیہ

دبؤہ ۱۵ جون حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کو کل پیر دوپہر کے بعد حرات ہوئی۔ اور ماہنامہ تین روزہ آنکھوں میں سوزش ہے۔ اجاب حضرت یوں صاحب موصوت کی صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے اترام سے دعائیں جاری رکھیں۔

حضرت سیدہ عبداللہ ابوالمن صاحب سکنہ رآباد دکن سے بذریعہ تار مطلع فرماتے ہیں کہ محترم ذاب اکبر یار جنگ صاحب بہت بیمار ہیں۔ اور گزشتہ دو روز سے بے ہوشی کی حالت میں ہیں۔ اجاب صحت کاملہ کے لئے قاضی صاحب سے دعا فرمائیں۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
عَنْ اَنْ دِيْنَشَاكْ رَبَّكَ مَقَامًا حَمِيدًا

روزنامہ الفضل

۱۱ ذیقعدہ ۱۳۷۲ھ
فی پربھار

جلد ۲۶ نمبر ۱۲ احسان ۳۲۵ ۱۳ جون ۱۹۵۴ء نمبر ۱۲۳

دو تین سال کیلئے ایٹمی تجربے بند کرنے کی نئی روسی تجویز

تخفیفِ اسلحہ کے پہلے مرحلہ کے بارے میں سمجھوتے کا قوی امکان

لندن ۱۵ جون - روس نے تجویز پیش کی ہے کہ دو تین سال کے لئے تمام ایٹمی تجربے بند کر دیئے جائیں۔ یہ تجویز تخفیفِ اسلحہ کی پانچ طاقت کمیٹی میں جس کا اجلاس آجکل لندن میں ہو رہا ہے روسی نمائندے نے پیش کی ہے۔ اس تجویز میں اور صحت سی باتوں پر بھی

”کشمیر اور فلسطین کے مسئلہ پر نینڈت نہرو سے صف بات کرنی چاہیے“

دمشق میں بھارتی وزیر اعظم کی آمد پر عرب حکومتوں کو ایک شامی اخبار کا مشورہ

دمشق ۱۵ جون - شام کے ایٹم اخبار نے بھارتی وزیر اعظم نینڈت نہرو کے دمشق پہنچنے پر ایٹم مضمون میں اس بات پر زور دیا ہے کہ کشمیر کا مسئلہ عالم اسلام کا مسئلہ ہے اخبار نے لکھا ہے کہ پاکستان عربوں کے مفاد کا رعب سے بڑا حامی ہے۔ ہمارا بھی فرض ہے کہ ہم پاکستان کے مسئلوں پر پاکستان کا ساتھ دیں۔ اخبار نے تمام

زور دیا گیا ہے۔ ان باتوں میں سے ایک یہ ہے کہ ایٹمی تجربے بند کرنے کے لئے ایک بین الاقوامی کمیشن بنایا جائے اس سلسلے میں جو کام موسالائی کوئل اور جنرل ہیل کو اس کی رپورٹ پیش کی جائیں۔ خاص خاص مقامات پر کمزور کی جو کیاں قائم کی جائیں جو اسٹیٹ آفٹ سے لیں ہوں۔

ادھر تخفیفِ اسلحہ کی پانچ طاقت کمیٹی میں امریکی کے نمائندے مشر ہیرلڈ سٹائن نے اعلان کی ہے کہ کم تخفیفِ اسلحہ کے پہلے مرحلہ کے بارے میں سمجھوتے کے قریب پہنچ گئے ہیں اس بارے میں جس مرتبہ اتفاق کا امکان ہے۔ اتنا گزشتہ سالوں میں کبھی نہیں ہو سکا تھا۔ مشر سٹائن نے یہ بات کلی واشنگٹن سے لندن واپس پہنچنے پر بھی وہ تخفیفِ اسلحہ کے مذاکرات کے بارے میں حذرناکوں ہار اور مسٹر ڈلس سے مشورہ کرنے گئے تھے۔

فرانس کا تجارتی وفد کراچی پہنچ گیا
کراچی ۱۵ جون - فرانس کا تین ارکان پر مشتمل ایک تجارتی وفد حکومت پاکستان سے ایک نئے تجارتی مجموعے کی بات چیت کے لئے کل یہاں پہنچ گیا۔ فرانس کے وفد کی قیادت وزارت خارجہ کے تجارتی شعبہ کے ڈائریکٹر موسیولونی کر رہے ہیں۔ پاکستانی وفد کی قیادت وزارت تجارت کے سکریٹری مسٹر عزیز احمد کریں گے۔ بات چیت آج سے شروع ہو رہی ہے۔ پاکستان اور فرانس کے گزشتہ تجارتی مجموعے میں ۳۰ جون کو ختم ہو رہی ہے۔ انڈونیشیا میں انقلابی اثرات سے ۲۳ ہلاک جا کر ۱۵ جون - انڈونیشیا میں اب تک مجموعی طور پر ۲۲ افراد انقلابیوں سے ہلاک ہو چکے ہیں۔ سب سے زیادہ جانی نقصان (۳۰) شمالی سمرات میں ہوا۔ اب یہاں یہ وبائی مرض پورے زور پر ہے۔

ایک سال سے بچوں اور بچیوں کے پہلے رسالہ کا اجرا

دبؤہ ۱۵ جون - ایسے بچوں اور بچیوں کا پہلا رسالہ ”تسخیر الاذہان“ نکلنا شروع ہو گیا ہے۔ اس کا شمارہ اول جو محکم مولانا ابوالخطاب صاحب فاضل کی زیر اہانت ۱۵ جون کو شائع ہوا ہے۔ نہایت خوشنما اور دیدہ زیب نمائش سے مزین ہونے کے علاوہ بچوں کے لئے بہت بہت قیمتی نصیحت آموز مضامین اور دلچسپ مضامین پر مشتمل ہے۔

۲۴ جوانی بھارت کے ذریعہ جو کہ روانہ ہو چکے ہیں۔ اجاب آپ کے بچے کو بھی بھیجیں اور جھول منہ میں کاروبار کے لئے مافیہ

حضرت خلیفۃ المسیح اولؑ کا قائم کردہ دو اہانتہ

<p>حسب سبب بہرینہ، بامبھو، دہلی پش پور کا دار علاج ۲۰ گولی ۶ روپے</p>	<p>دندانہ علاج بزرگی کی چھیدہ زمانہ بیماری کا مکمل اور تسلی بخش علاج۔ شدیدے شدید اندرونی امراض کی تشخیص اور علاج کا مکمل انتظام بظاہر لا علاج کیفیت اس کا بغیر آپریشن علاج خود تشریح لائیتھ یا مفصل خط بھیجئے</p>	<p>علاج امراض تھکی، دہلی، شہزاد آباد نورالہدیہ محلہ کے محلہ ۱۱ روپے</p>
<p>حسب مسان بچوں کے سونکے کا علاج سوا روپیہ</p>	<p>مفد النساء ایام کی بے قاعدگی کی دوا ۳ روپے</p>	<p>دوائی خاص عورتوں کی اندرونی شکایت کا مکمل علاج ۳ روپے</p>

اولاد زینہ
سورنیدی تجربہ دار
ذرا لکھئے

زود عام عشق
ناتانی مہلک
۱۲ گولی ۲ روپے

حکیم نظام جان (شاگرد حضرت خلیفۃ المسیح الاولؑ) ایڈیٹر اور اولاد

روزنامہ الفضل رومہ

مورخہ ۱۷ جون ۱۹۷۲ء

حضرت عمر فاروقؓ کا اسوۂ حسنہ

ذیل میں ہم معاصر روزنامہ تسنیم کا ایک اقتباس الرحمن کے پرچے کے مختلف برص کے کام سے بیغیہ نقل کرتے ہیں:-

قادیانی تم لدوی معاصر الفضل میں اس شخص کے پرائیویٹ سیکرٹری کی طرح اپنے متعلق اس بات کا دعویٰ ہے کہ اس کی پیدائش ایسی ہی جیسے اللہ آسمان سے اترا آیا۔ ایک اعلان شایع ہوا ہے کہ چونکہ اہل اہل علم حضرات میں یہ اطلاع شایع ہو چکی ہے کہ انفلوئنزا کی وبا مشرق بعید سے شروع ہو کر ہندوستان پہنچ چکی ہے اور پاکستان میں بھی شروع ہے۔ کہ..... پھیل جائے ہذا جو لوگ بیرون ملک اور اندرون ملک سے آتے ہیں اگر ان میں سے کسی کو ہلکا سا نزلہ یا چھینکوں کی تکلیف ہو وہ ملاقات کی کوشش نہ کرے اس کو ملاقات کی اجازت نہیں دی جائے گی انفلوئنزا کے لعین وہی لوگوں پر خاصا بدحواسی طاری ہے مگر الفضل کا یہ اعلان اس معاملے میں سب سے باہمی لگے ان قادیانیوں کا قاعدہ ہے کہ وہ اپنے ہر فرد کو انبیا اور صحابہ کا شیخ سمجھتے ہیں مولوی اللہ دتہ جاندھری اگر ان قادیانیوں کی تردید میں جنہوں نے ان کے حلیہ پر ہر قسم کے ٹھانڈے الزام لگائے ہیں۔ اور چیلنج کیا ہے کہ اگر جرات ہے تو کوشش مقرر کر کے ان کی تصدیقات

کرا۔ مضامین لکھ دیں تو وہ خالد بن ولید ہیں۔ مگر حیات یہ ہے کہ انفلوئنزا کے خطرے سے متنبہ عمر پر دہشت طاری ہے۔ اور واحد علی شاہ اور تانا شاہ کی طرح ہلکے سے نزلے اور معمولی سی چھینکوں سے بھی بچنے کے لئے پرے میں بیٹھ رہے ہیں۔ (روزنامہ تسنیم مورخہ ۱۷ جون) اس فرمودہ تسنیم سے واضح ہوتا ہے کہ کسی طرح یہ اہل علم حضرات بات کا بیٹنگ نہ کرنا کہ حدیث کے خلاف اشتغال انگیزی۔ سزا اور افزا ایجا کرتے ہیں اور اس کو تردید احمدیت کا نام دے کر دانے عام باہ حصول کے لئے عوام کی نفوس میں ہونگا کہ شہیدوں میں داخل ہونے کی کوشش کرتے ہیں میرا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی ایہ اللہ تعالیٰ نبیرہ الزین کے ساتھ ملاقات کی پابندی پر میزک بناہ پر لگائی گئی ہے اور دین اللہ کا ادنیٰ واقف کار بھی یہ جانتا ہے کہ وہ بائی اراضی سے پرہیز مومن کے لئے ماحصرت جانتے ہے۔ بلکہ لازمی ہے۔ اسلام اس بات سے سختی سے منع کرتا ہے کہ اچھا جان کو خواہ خواہ ہلاکت میں ڈالنا جائے اور اللہ تعالیٰ کی تقدیر کی آزمائش کی جائے۔ بلکہ مومنوں کو دشمنوں سے میران جنگ محکمہ مجھڑ ہونگی تنہا سے بھی سختی سے منع کیا گیا ہے۔ معاصر نے اس لڑے میں حضرت حضرت خلیفۃ المسیح اثنی ایہ اللہ نبیرہ الزین کے متعلق میرا حضرت عمر فاروق رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے اسوۂ حسنہ پر عمل کیا گیا ہے تو اس میں کونسا قصور سرزد ہو گیا ہے۔ لیکن دہرے تعصب جو دل کی آنکھوں پر ایسی ہی پاندھ دیتا ہے۔ کہ سب لکھا پڑھا ڈاکوٹس ہو جاتا ہے

ان احکام سے ناواقف تھے۔ اور وہ نفوذ باللہ خواہ خواہ اپنی جان کو خطرہ میں ڈالنا کوئی بات ہی نہ سمجھتے تھے۔ اس میں کوئی شبہ نہیں ہے کہ میرا حضرت عمر فاروق رضی اللہ تعالیٰ عنہ کو اللہ تعالیٰ کی ذات پر پورا بھروسہ تھا۔ لیکن وہ قرآن کریم کو بھی ان مولوی صاحب سے زیادہ سمجھتے تھے اور رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے اسوۂ حسنہ کو بھی ان سے بہت زیادہ جانتے تھے اور حرام داخلہ کے اسلامی اصولوں کو نفوذ باللہ معاصر کی طرح سمجھ میں نہیں آتے تھے۔ چنانچہ آپ ہی کے متعلق یہ روایت تو مولانا نصر اللہ خاں صاحب عزیز ایڈیٹر تسنیم نے بھی ضرور پڑھی یا سنی ہوگی کہ جب شہر میں طاعون پڑھی۔ تو آپ شہر کو ترک کر کے باہر جانے لگے اس پر کسی مولوی نصر اللہ خاں عزیز کے ہمیشہ رو نے اعتراض کیا اور کہا کہ کیا آپ اللہ تعالیٰ کی تقدیر سے بھاگ کر جانا چاہتے ہیں۔ اس پر آپ نے جواب دیا کہ میں اللہ تعالیٰ کی تقدیر سے اللہ تعالیٰ کی تقدیر کی طرف جا رہا ہوں اب اگر حضرت خلیفۃ المسیح اثنی ایہ اللہ نبیرہ الزین کے متعلق میرا حضرت عمر فاروق رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے اسوۂ حسنہ پر عمل کیا گیا ہے تو اس میں کونسا قصور سرزد ہو گیا ہے۔ لیکن دہرے تعصب جو دل کی آنکھوں پر ایسی ہی پاندھ دیتا ہے۔ کہ سب لکھا پڑھا ڈاکوٹس ہو جاتا ہے

ملک نصر اللہ خاں صاحب عزیز سے بھی اپنی علیت کا منہ ہرہ کئی بار کر چکے ہیں۔ ابھی چند روز کی بات ہے کہ آپ نے جب آپ نامہ ایشیا کو اڈٹ کرتے تھے۔ میرا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ایک شعر پر نہایت مزورانہ انداز میں اعتراض کیا تھا اور کہا تھا کہ ان کے ایک عظیم امثال عربی ادیب کو اس شعر میں فارسی لفظ "کودہ" کی جگہ کیدان دیکھ گئے آئے گل غنایں اس پر ہم نے عربی لغت منہج دغیرہ کے حوالے پیش کئے کہ لفظ "کودہ" اس کے معنی ابریت نامہ برتن کے ہیں عربی میں استعمال ہوتا ہے۔ اور اس کی جگہ کیران بھی آتی ہے۔ بلکہ اس کے مشتقات عام طور پر استعمال ہوتے ہیں۔ بہت نہیں آپ نے اپنے عظیم امثال عربی ادیب کے متعلق اب کیا رائے قائم کی ہے اور خواہ اپنی علیت کے متعلق اب وہ کیا نظریہ رکھتے ہیں۔ مگر میں تو یہی معلوم ہوتا ہے کہ آپ احمدیت اور حضرت خلیفۃ المسیح اثنی ایہ اللہ نبیرہ الزین کا نام سنتے ہی کپکپے سے اتنے باہر بوجھتے ہیں کہ آپ کو اپنا سب لکھا پڑھا ڈاکوٹس ہو جاتا ہے۔ اور جو کچھ اس عالم میں زیر قلم آتا ہے لکھ کر کاتب کے حوالے کر دیتے ہیں۔ جو شایع ہو کر باعث تصحیح بنتا ہے۔ چنانچہ اس دفعہ بھی آپ سے یہی مسدک سرزد ہوئی ہے۔ اللہ تعالیٰ رحم کرے۔ آمین

مخلصانہ مشورہ

اپنے بچوں کو کسی کالج میں داخل کرنے سے قبل اندازہ کرم اس امر کا اطمینان کر لیجئے۔ کہ آپ انہیں محفوظ ہاتھوں میں دے کر ان کے مستقبل کو شاندار بنا رہے ہیں یا

تعلیم الاسلام کالج رومہ میں داخلہ ۱۷ جون سے شروع ہے۔ (پرنسپل)

محترم چوہدری محمد حفیظ اللہ خان صاحب کا درود امریکہ

اسلام کی تبلیغ و اشاعت کیلئے آپ کی مساعی حلیہ

از محترم سید جواد علی صاحب جی۔ اے سکریٹری اور سکریٹری مشن توسط ڈاکلت تشریح و تفسیر

دعا الہی ہونے کا بجے آنے والے ہر زمانہ کی تمام قسم کی مشکلات کا حل ہمیشہ کرنے کا دعوے کرتا ہے۔ یہ تقریر اس اہم صحیح میں بڑے غور سے سنی گئی۔ بعد میں صاحب صدر نے کہا کہ تقریر سے قبل میں نے مقررہ کا تعارف ایک مشہور عالم سیاست دان اور قانون دان کی حیثیت سے کوہایا تھا۔ لیکن اب میں کہہ سکتا ہوں کہ آپ ایک بڑے فلاسفر اور عالم بھی ہیں۔

۲۶ فروری کو ہوا۔ دوسرا لیکچر ۱۲ مارچ کو
The moral and Spiritual Values of Islam
کے عنوان پر دیا گیا۔ جس میں اسلام کی اخلاقی اور روحانی تعلیم کو وضاحت کے ساتھ پیش کیا گیا۔ تیسرا لیکچر
"The Social and Economic Values of Islam"
۲۶ مارچ کو ہوا۔ ان لیکچرز میں یونیورسٹی کے طلبہ اور پروفیسروں کے علاوہ ہارسے بھی ذی علم احباب جمع ہوتے رہے۔ اور تقاریر کے بعد تبادلہ خیالات ہوتا رہا۔

پہلے کی نسبت مجھ پر بہتر جگہ حاصل ہوگئی احباب کی درخواست پر محترم چوہدری صاحب نے اس نئے مضمون کا افتتاح یکم مارچ کو نماز جمعہ کی امامت کے ساتھ فرمایا۔ اور اس موقع پر ایک بصیرت افروز خطبہ دیا۔ عید الفطر کے روز بھی آپ کا قیام نیویارک میں ہی تھا۔ اس لئے اس موقع پر آپ نے نماز عید کی امامت فرمائی۔ نیویارک مشن نے غیر مسلمین کو بھی کارڈوں کے ذریعہ سے اس تقریر کی دعوت دی تھی۔ اس طرح سے لفظ تبلیغ اسلام کا ایک نہایت عمدہ موقع پیدا ہو گیا۔

محترم چوہدری محمد حفیظ اللہ خان صاحب بیچ عالمی عدالت یوں تو جب بھی امریکہ میں تشریف لاتے رہتے اپنی دوسری مصروفیات سے وقت نکال کر آپ اشاعت و تبلیغ اسلام کے کام میں سرگرمی کے ساتھ حصہ لیتے رہے۔ لیکن اس دفعہ کے قیام میں آپ کو بظہر قاتلے پہلے سے بھی بڑھ کر خدمت دین کی توفیق ملی۔ آپ امریکی کو عدالت عالمی کے صدر مقرر ہوئے۔ آپس تشریف لے گئے۔ آپ کی بعض خدمات کی اجمالی رپورٹ احباب کی خدمت میں پیش ہے۔

سید فضل امریکہ

اس دفعہ بالعموم آپ کا قیام ہر ہفتہ میں تین دن نیویارک میں اور چار دن واشنگٹن میں رہا۔ واشنگٹن میں آپ پر جمعہ کا خطبہ دیتے رہے۔ جس میں نو مسلمین کو اسلامی تعلیم سے مختلف پہلوؤں پر بہرہ ور کرتے رہے تعلق یافتہ کو بڑھانے کے ذرائع پر ایمان پرور نصائح فرماتے رہے۔ مقامی نو مسلمین کی ہفتہ وار میٹنگ میں آپ باقاعدگی اور التزام کے ساتھ شریک ہوتے رہے۔ ان ہفتہ وار اجتماعات کا ایک حصہ آپ کے قیام کے دنوں میں اس غرض کے لئے مخصوص کر دیا گیا تھا۔ جس میں حاضرین مختلف قسم کے سوالات صاحب موصوت سے کرتے رہے۔ آپ ان کے جواب میں دینی مسائل پر نہایت مفید ترمیم فرماتے رہے۔ نو مسلمین ایسے مواقع پر بعض دفعہ غیر مسلمین کو بھی لاتے رہے۔ اور بعض میٹنگوں میں بائبل اور مور کے احباب بھی شامل ہو کر استفادہ ہوتے رہے۔

نیویارک مشن

آپ کے قیام کے دوران میں بعض جماعت نیویارک کو مشن ہاؤس کے لئے

آپ کا ایک لیکچر امریکہ کی شمال مشرق ریاست *Maine* کے ایک کالج *Bowdoin College* میں ۶ مارچ کو ہوا۔ عنوان تھا۔ *Universe: Design or Accident?*
Islamic View
یعنی "تخلیق عالم اسلامی نقطہ نگاہ سے معنی حادثہ ہے یا تدبیر الہی؟"
آپ کی ایک نہایت اہم تقریر *American friend of the middle East* کے سالانہ اجلاس میں ۲۶ مارچ کو ہوئی اس موقع پر ناک کے اطراف دجوائی سے اس آرگنائزیشن کے نائبہ گان نیویارک میں اپنی سالانہ کانفرنس کے لئے جمع ہوئے تھے۔ محترم چوہدری صاحب نے اپنی تقریر میں بتایا کہ مشرق وسطیٰ کی الجھنوں کو صحیح طور پر سمجھنے کے لئے ضروری ہے۔ کہ ان کے ذہب یعنی اسلام کی سرٹ کو سمجھا جائے اور اس تعلق میں خاص طور پر اس امر کی اہمیت کو سمجھا جائے کہ اسلام کا مقدس عقیقہ نہ صرف محل طور پر

لیکچر
ان اجتماعات کے علاوہ آپ نے اس عرصہ میں کئی لیکچرز مختلف یونیورسٹیوں کالجوں۔ کلیوں اور ایسی ایسٹینٹز میں اسلام سے متعلقہ مضامین پر دیئے۔ آپ کا پہلا لیکچر *Bernard College* *for women* کے موضوع پر ہوا۔ اس میں آپ نے تعلیم الاسلام کا ایک بنیادی خاکہ غیر مسلم طلبہ کی واقفیت کے لئے پیش فرمایا۔ تقریباً ہر لیکچر کے بعد اس کے دستور کے مطابق سوال و جواب کا سلسلہ بھی جاری ہوتا رہا جس میں تقریر کے موضوع سے متعلق مزید معلومات سے آپ استفادہ فرماتے رہے۔ گوئیا یونیورسٹی میں مسلم طلبہ کی ایسی ایسٹنٹ نے آپ کے لیکچر کے ایک سلسلہ کا انتظام کیا۔ مقصد یہ تھا کہ اس طرح سے صرف بنیادی امور کی بجائے تعلیم اسلام کی گہری اور تفصیلی تدریس علم و ہمت طبقہ کو دی جائے۔ اس سلسلہ میں پہلا لیکچر *Islam - The Faith* یعنی "اسلام بحیثیت مذہب" کے موضوع

۲۶ اپریل کو آپ کی ایک تقریر وائی۔ ایم۔ ریمبا۔ اے واشنگٹن کی *Breakfast Club* کے سامنے ہوئی۔ یہ ایسٹنٹ کا اقرار بھی تھا۔ اس لئے موقع کی مناسبت سے آپ نے حضرت مسیح کا مقام مسلمانوں کی نظر میں کے موضوع پر روشنی ڈالی اور اس سلسلہ میں واقعہ صلیب اور سفر کشمیر کے واقعات کو بھی بیان فرمایا۔
۲۲ اپریل کو آپ کا ایک خاص لیکچر اسلامک نشر واشنگٹن میں ہوا۔ اس موقع پر سید واشنگٹن کا لیکچر ہال کچھ بچھ بچھ ہوا تھا۔ آپ نے *Islam and modern life* یعنی اسلام اور موجودہ زمانہ کی زندگی کے موضوع پر ایک گھنٹہ سے زائد عرصہ تک شرح و بسط کے ساتھ روشنی ڈالی۔

تبادلہ خیالات

ان لیکچرز کے علاوہ آپ ہر ہفتہ میں دو بار کو لمبیا یونیورسٹی کے دو (Seminars) میں بھی شریک ہوتے رہے۔ ان میں سے ایک تو "امن عالم" کے موضوع پر تھا۔ اور دوسرا مشرق وسطیٰ کے معاملات پر۔ ان میں کو لمبیا یونیورسٹی کے پروفیسر اور بعض دوسرے رکارڈ بھی شریک ہوتے ہیں۔ محترم چوہدری صاحب ان مضامین پر اسلامی اور پاکستانی نقطہ نگاہ کو بیان فرماتے رہے۔

Church Peace Union

موضوع ۶ اپریل کو آپ کو *Church Peace Union* نے ایسا پیج پر دعوت دی تھی۔ جس میں اس امر پر تبادلہ خیالات ہوا کہ اسلامی نقطہ نگاہ

ڈبچ نیوگنی میں

عیسائی مشنریوں کی ایک جلدی تبلیغی مہم

از مکرم سید فضل الرحمن صاحب فیضی آف - صوری

(۲)

دوسرا ہے۔ مشنریوں کے آنے سے قبل تم لوگ غرب تھے۔ تمہارے پاس دکڑیاں تھیں نہ لکھڑیاں اور نہ کپڑے۔ اب تمہارے پاس یہ سب کچھ ہے..... لیکن دشمنی لوگوں نے غصہ میں اپنے نوب کی بات سننے سے ہی انکار کر دیا اور گھبراہٹ میں صلح جرتی پند نہیں۔ تب تو اب ایک میاں رک نے اپنے دونوں ہاتھ اوپر اٹھا کر کہنے کہا "بات سنو! وہ بڑا پروردہ (یعنی خدا) کو دے دوگوں کو بچانے آتا ہے۔" اور یقیناً اس وقت مشن کا پروائی جہاز ان کی طرف امدادی مقصد کے لئے اڑان کرنا ہوا تھا۔ دشمنی ڈبچوں اس کو دیکھتے ہی ایسے خوف زدہ ہو گئے کہ زمین بوس ہو گئے اس وقت نواب صاحب نے جلدی سے مشنری کو حضرتہ کا حکم سے باہر کر دیا۔ دوسرے دن ان لوگوں کی دشمنی اتنی جلدی ہی ختم ہو گئی جتنی جلدی گری پہلے دن پیدا ہوئی تھی۔

ایسے خطرناک استنادوں کے باوجود ان مشنریوں نے بتدریج اپنے ارادوں اور حوصلوں کو زیادہ سے زیادہ بڑھایا اور استقلال سے دشمنیوں کی مخالفتوں کو اٹھانے اور دفع کرنے لگے۔

مشنریوں کے سامنے سب سے زیادہ دشواری ڈبچوں زبان کی تھی۔ اس عیسوی دشواری پہلے انہوں نے نہیں نہیں دیکھی تھی۔ اس دشواری کو دفع کرنے کے لئے انہوں نے امریکہ سے ماہر لسانیات پادری ٹائمن بروٹلی

HYRON BROMLEY کو بلا یا۔ پادری بروٹلی پہلے ایک کافی اور پرنس نے ڈبچوں میں گھومنا دیکھا تھا۔ اور ان کے الفاظ اٹک اٹک لکھتا جاتا تھا۔ اس کے پاس ایک ٹیپ ریکارڈر TAP RECORDER تھیں بھی تھی۔ وہ دشمنیوں کے درمیان بیٹیاں رکھنے کی مختلف اشیاء کی طرف سے اشارہ کرتے ان کے قلمی بیانیہ یا الفاظ دیکھتا اور بار بار دہرانا شروع میں ڈبچوں کو بہت حیران تھے کہ یہ کیسے ہے؟ بعد ان کو یہ بھی کوئی ایسی زبان ہے کہ جسے کوئی نہ سمجھے؟ اور پھر پادری بروٹلی کے کہنے سے تو لگا لگا کر اور پھر

۲۲ سے چار میل دور جنوب کی طرف ایک جگہ "ہیٹی ٹیما" "HITIGIMA" میں انہوں نے اپنا جدید کیمپ قائم کر دیا۔ اس کے قریب ڈبچوں دشمنیوں کی کثیر آبادی ہے۔

اس نئی جگہ آ کر ایک سے زیادہ مشنریوں کو یہ تجربہ ہوا کہ ڈبچوں دشمنیوں کی دوستی کتنی جلد دشمنی میں تبدیل ہو جاتی ہے۔ ۱۹۵۷ء کی بات ہے کہ ان کو اسی قسم کے ایک نہایت تلخ اور خطرناک حادثہ سے دوچار ہونا پڑا۔ بات یوں ہوئی کہ تین ڈبچوں لوگوں کو جنہوں نے مشنریوں کی کچھ امداد کی تھی۔ وہ دو یا دو تری ہوئی ڈبچوں تھے۔ خان اسٹون مشنری جب ان کے والدین اور اور اعزائے کس پاس اتھار اور ہمدردی کرنے آیا تو دیکھا کہ متوفیہ لڑکیوں کے لواحقین کو معین مسندین نے مشن کے خلاف برا بیعت کی ہے۔ ایک دن تجویز و تکلیف کے وقت گو تا م ڈبچوں ایک جگہ بیٹھے برسوں کو پہانے آہ و بکا کر رہے تھے۔ مگر ان کے چہرے صاف طور پر آئینے ہونے لگے۔ اور ان کے اچھے برے چہروں پر کھانچ رہے تھے جیسے بیٹھے خوف شدہ لڑکیوں میں سے ایک کی ماں کو کیا سوچو کہ ڈوبائی انڈان میں اس نے اپنی دو انگلیاں پتھر کی کھاڑی سے کاٹ کر خان اسٹون کے سر پر پھینک دیں۔ ہر مہر کی تباہی دشمنیوں کے دلوں میں شکست و تشویش قائم ہو گئی تھی۔ اور وہ حرکت میں آنے لگے۔ مشنری نے جب یہ دیکھا تو وہ فوراً

چلا تے ہوئے خزانہ سے نکل کر نوب او کم بیارک کی تاش میں دوڑا۔ اور جب اسکو پا کر تو سب ماجرا سنایا تو اب صاحب نے کہا "میری قوم کبھی ہے کہ تم نے اس پر آنت نازل کی ہے ہزارہ تمہاری موت کی خواہاں ہے لیکن میں تمہیں بچانے کی کوشش کروں گا۔ اس کے بعد اس نے اپنی قوم سے خطاب کیا کہ "دیکھو! یہ ان سٹون، میرا

جولائی مشنریوں میں ایک شب پہاڑی لوگوں نے میدان میں اتر کر دویا کے گناہے کھانے کھیتوں پر حملہ کر دیا کہ وہاں سے گئے چارے جائیں۔ اگلے دن جب پہاڑی لوگ مشن کیمپ میں میر کرتے پھر رہے تھے تو میدان مالوں نے چاکا ان کو گھیرے میں لے لیا۔ اور لڑائی شروع کر دی۔ پھر تو مشن کیمپ کا حدود میں ہی تیروں اور تیروں سے خوب ایک دوسرے پر حملے ہوئے۔ اور دو پہاڑی جوان ہارے بھی گئے۔ مشنری اول مرتبہ اس وحشت ناک نظارہ کو دیکھ کر سخت رنجیدہ ہوئے۔ لیکن خان اسٹون نے جلد ہی اپنی ہمدردی کو سنبھالا اور برا میں چند خاطر کر دئے۔ اس سے جلاؤں ڈر کر بھاگ گئے۔ پھر بھی پہاڑیوں کی طرف سے تین سو جنگجو دشمنی اور آ رہے تھے خان اسٹون تنہا ہمدردی نے ان کی طرف بڑھا۔ جی ان کا میڈر بھی ہاتھ میں سنبھالے خان اسٹون کی طرف آیا تو مشنری نے نہایت اطمینان سے اس سے کہا "دیکھو تمہارے ہاتھ میں تمہارا بھی ہے اور میرے ہاتھ میں میرا۔ اور یہ کہتے ہی ایک قریب کے مدحت پر خاک کر دیا۔ جن سے اس کی مش خیں اور ٹہنیاں یکدم اڑ گئیں۔ جنگجو میڈر نے یہ دیکھ کر گردن جھکی دی اور اپنے ہاتھوں سمیت داہیں ہو گیا۔ جب رات پڑی تو مشنری ادویات لے پہاڑی پر گئے۔ اور ان لوگوں میں سے جو دن کی لڑائی میں زخمی ہوئے تھے ان کی مرہم چمکی اور جو ہارے گئے تھے۔ ان کے لواحقین سے اظہارِ افسوس و ہمدردی کیا

اس کے بعد چند ہفتوں میں ہمدردوں فیصلوں میں یکے بعد دیگرے خون ریز لڑائیاں ہوئیں۔ جن کے نتیجے میں آئے دن دشمنی ڈبچوں متعدد لاشوں اور غمیزوں کو مشنری کیمپ میں چھوڑ جاتے۔ تو میرے ہمدردوں تک یہی حالت رہی تو مشنری لیکن اور آ کر کے راتیں گئے یہ فیصلہ کیا کہ ایسے خطرناک حالات میں ان کو موجودہ جگہ سے اپنا کیمپ ہٹا لینا چاہیے۔ چاہا تو

سے امن کا مضمون کے لئے کیا مری کی جاسکتی ہیں
امریکہ مشن کی کتاب کا پیش لفظ
جیسا کہ اباب کو معلوم ہے۔ امریکہ مشن کی طرف سے حال ہی میں ایک نئی کتاب - *Am and the Pre-Existence of Islam* جو ایک اٹالوی کی تصنیف ہے شائع کی گئی ہے اس کا پیش لفظ محترم چوہدری صاحب مرحوم نے لکھا ہے۔ خدا تعالیٰ کے فضل سے یہ کتاب نہایت مقبول ہو رہی ہے۔ اور اس وقت تک اکثر مسلم سفارت خانوں مثلاً پاکستان، سعودی عرب، شام، عراق، ایران، مراکو، پورٹو، ایبیا اور سوڈان نے اس کے نسخے خریدے ہیں۔ اب اس کا اشتہار ملک بھر کی تمام ریڈیو سٹیشنوں، کالجوں اور متوسط اور بڑی لائبریریوں میں بھیجا جا رہا ہے۔ امید ہے کہ ان اشاعتوں سے یہ کتاب اشدقت اسلام کا ایک مفید ذریعہ ثابت ہوگی۔

اجاب سے درخواست ہے کہ وہ چار محترم چوہدری ظفر اللہ خاں صاحب کے لئے دعا فرمائیں۔ وہیں امریکہ مشن کے لئے بھی دعا کریں۔ کہ ان اشاعتوں سے ایمان پر اسلام کی غیر معمولی ترقی کی راہ کھول دے۔ آمین۔

اعلان داخلہ جامعہ نصرت

جامعہ نصرت ربوہ میں فرسٹ ایئر آرٹس کا داخلہ شروع ہے۔ فادم داخلہ دفتر کالج ہڈ سے مل سکتے ہیں۔ درخواستیں مجوزہ فادم پر

پر نسیل کے پاس پہنچ جانی چاہئیں۔ کیری کپڑ اور پروڈیوٹریل مسٹریکیٹ درخواست کے ہمراہ ارسال کئے جائیں۔ انٹرویو ۱۶.۰۷.۵۷ جون کو ہوگا۔ امیدوار کا حاضر ہونا لازمی ہے۔ درپنیل جامعہ نصرت ربوہ

ایسے الفاظ ادا کرنے کے جیسے ایک گند زمین بچ کو بدل سکھا رہے ہیں لیکن ماہر سائنس اور کوشش میں لگا رہا۔

نہایت صبر و آسا اور ان ٹھیک کوششوں کے ساتھ اس ماہر سائنس نے باقاعدہ ناقابل فہم الفاظ کی تک پہنچ کر بہت جلد ڈینی زبان کا ایک اچھا خاصہ ذخیرو الفاظ کر لیا اور پھر ان کو سوزوں اسباق میں دوسرے مشنوں کے لئے مرتب کیا۔ نتیجہ یہ ہوا کہ مقولہ سے عزم میں ہی سب مشنری کافی سہولت سے ڈینی زبان میں گفتگو کرنے لگ گئے۔

اس دوران میں مشنری ڈگ وادی شنگرے میں دو روز تک ہی گنت لگایا کرتے تھے کہ اس قوم کے دوسرے قبیلوں سے بھی تعارف اور دوستی ہو جائے۔ چنانچہ دوسرے ڈینی قبیلوں کو انہوں نے بلعموم ملتا رہی پایا۔ لیکن ایک جگہ معاملہ دیگر امت کا بھی تجربہ ہو گیا وہ اس طرح ہوا کہ ایک دن ماہر سائنس باوری بوطے اور سیاہ نام پادری ایسا ایک نئے قبیلے میں جا پہنچے۔ ان قبیلہ والوں نے دونوں کو بیکار زمین پر ٹٹا دیا اور ان کی گردنوں پر نیزے سے تان دیے۔ سیاہ نام پادری نے تو اس ماہر سائنس میں جمل کوڑا دیکھا اور آسان کی طرف آنکھیں اٹھا کر "ابن ابلی" پڑھنے لگا۔ مگر پادری بڑے کے حواس قائم رہے۔ اور اس نے سو تو دشمنی سے کام لیتے ہوئے چند کوڑا لیاں ان دھنسیوں کی خدمت میں پیش کر دیں جس سے دونوں کو جان بچ گئی۔

اسی طرح ایک دفعہ ایک اور موقع پر مشنری خان اسٹون بھی سو اپنے دو ساتھیوں کے نوت کے نیچے میں گناتا ہوئے تھے لیکن بچ گئے۔ ایک دن باہم دیا کے رستے ایک چھوٹی سی کشتی پر سوار ہو کر دو مہین قبیلوں کے حالات دریافت کرنے جن پڑے سے جب ایک کتاہ پر اترے تو دھنسیوں نے ان پر تیر زلہ اور نیزوں کی دھچکا سے حملہ کر دیا۔ مشنریوں نے بہت ددستی اور صلح جاتی کے پیغامات دیئے مگر سب نتیجہ ثابت ہوئے یہ دیکھ کر وہ فوراً اپنی کشتی میں واپس آئے اور جلد ہی خطرہ کی زد سے باہر ہو گئے۔ خان اسٹون نے اس وقت محسوس کیا کہ اس کی ٹانگ میں کوئی خاردار جھاڑی لگ گئی ہے۔ اس نے اس کو توڑا تو دیکھا کہ ایک تیر نے اس کی ٹانگ سے

چھید دیا ہے۔ اسی قسم کے خوفناک واقعات نے بالآخر نان اسٹون کے اعصاب پر سخت معر اڑ ڈالا۔ ایسا ڈالا کہ دوسری جنگ عظیم میں جب جنرل بجزنگل کی روانگی ہوئی تھی تو اس میں کسی ماہ کی جانفشانی نے بھی کسی بحری سپاہی اترتہ ڈالا مگر خان اسٹون کی حالت اعصابی خوشگلی کے قریب پہنچ گئی۔ خوف کدوری سے چونکہ کراس نے یہ سمجھ لیا کہ اب یا تو اس پر قابو پانا ہوگا یا پھر اس کی مشنری کی زندگی ختم ہو جائے گی جب دوبارہ وہ چلنے پھرنے کے قابل ہوا تو پہلے اس خطرناک دوبائی خارہ کی طرف گیا جہاں کہ اس پر حملہ ہوا تھا اور ایک ٹانگ زخمی ہو گئی تھی جب وہ کفارہ کے قریب پہنچا تو خوف پھر اس کے دل پر ستوی ہونے لگا تب اس نے دل میں کہا "تو ہی اور جو صلہ مند ہو جا" اس کے بعد اس کا ذوق جانا رہا اور وہ پہلے حملہ دہشی اس مرتبہ اس کے ساتھ موت سے پیش آئے اور ڈینی دلیا کہ وہ آئندہ ہر مشنری کو جہاں کے پاس آئے گا خوش آمدید ہی کہیں گے۔ ان کے بعد پھر کسی اس پر خوف طاری نہیں ہوا۔ حالانکہ کئی مرتبہ پہلے سے بھی زیادہ خطرناک حالات میں سے اس کو گزارنا پڑا ایسے روح فرسا حالات میں جب کہ وہ گزار گئے تو پھر نئے مشنری بھی آئے گئے۔ مشنریوں کی بیویاں بھی خاوندوں کے پاس پہنچنے لگیں۔ اور بعض جگہ تو ان کے خاندان آ کر وہیں بس گئے۔ سفید نام عورتوں کا وہاں آنا بہت اہم اور مفید ثابت ہوا۔ کیونکہ ڈینی قوم کی عورتیں جو اس سے پہلے مرد مشنریوں سے نہ کہہ سکتی تھیں وہ اب زیادہ سے زیادہ مشنریوں میں آئے جانے لگیں مشنری عورتیں کو سونوں یا کردہ دھنسی عورتوں کو ان کے ذریعہ قوت سے آزادی دلائی۔ ان کو بچوں کی پرورش و نگہداشت کے سہولتیں صفائی اور گھر بوسخورد سکھائیں سب سے پہلی سفید نام خاتون جو دسمبر ۱۹۵۵ء میں رادی شنگرے میں پہنچی تھی تو وہ "ڈالین روز" ایک مشنری بھولی ہے اس کی آمد پر وہاں ایک حیرت انگیز تبدیلی آئی تھی سیکڑوں جوان ڈینی عورتوں نے اپنے اگلے کٹے ہاتھوں کو ڈالین روز کے خوشنماہوں پر پھیرا۔ اس کی سفید جلد کو لڑچا کہ شاید سفیدی کے نیچے سیاہی نمودار ہو جائے۔ بعد میں اور مشنریوں کی آمد سے بھی وہاں پہنچ گئے۔ ان کی غناری سے

ڈینیوں کو ان کی تلون مزاجی اور تیز نوزی میں ایک حد تک کمی واقع ہو گئی اور اب زیادہ وقت ان سے دوستانہ تعلقات برٹھانے اور ان کے علاقہ میں جا بجا اسکول اور ہسپتال کھولنے میں صرف کیا جاسکتا ہے مگر ابھی ہر مشنری جانتا ہے کہ دھنسی باشندوں کی دوستی کو نا حال قابل اعتبار نہیں سمجھا جاسکتا۔ کیونکہ ان کی تو سہم اپستی اور تلون مزاجی پر کلن خچ پانے کے لئے ابھی کافی طرہ دکا رہے۔

مشن ریڈریکلسن کا مدعا صرف یہی نہیں ہے کہ وہ علاقہ شنگرے میں ایک عیسائی سوسائٹی کو مستحکم بنا دوں پر قائم کر دیں بلکہ یہ بھی ہے کہ وہ ایک نہایت بااثر اور طاقت ور دوسری قیادت کو وہاں جلد معرض وجود میں لے آئیں جو کچھ وہ ڈینیوں کو پھر کورے لوگوں کی رہبری کی ضرورت نہیں رہے گی۔ روائٹل میں مشنریوں سے جو غلطیاں سرزد ہوئیں ان سے اب بچا جاتا ہے۔ میکلسن یہ بھی نہیں چاہتے کہ وہ ڈینیوں کی تو می صنعت کا گلا گھونٹ دیں۔ ان کے تدرک و سوزی تمدن سے بدل دیں۔ یا ان کے برسرہ جسموں کو لمبی پٹیاؤں سے ڈھنپ دیں۔ وہ صرف عیسائی تہذیب ان میں پھیلانا چاہتے ہیں۔

انہوں میں عیسائیت کا پیغام ان جتنوں تک پہنچانا جو صلہ شکن باطن نظر آتی تھی کیونکہ ڈینی زبان میں کوئی لفظ باجا ہارہ محبت سمجھا اور نجات جیسے الفاظ کے ہم معنی نہیں ہے اس لئے شروع میں جب ہی ان کو سمجھانے کی کوشش کی جاتی تو دھنسی ڈینی بڑے غور سے مشنری کو دیکھتے اور خیال کرتے کہ شاید وہ کسی ایسی زبان میں ان کو انان کے نرتہ بنا رہا ہے۔ اس تک ان کو کوئی عیسائیت قبول کرنے میں جو دیر براری ہے تو میکلسن کو اس کی ذمہ بردہ نہیں مشنریوں کے نزدیک کئی احوال کافی ہے کہ دھنسیوں پر یہ اثر پڑے کہ سفید لوگ ان کے درست ہیں جو ان کا جہانی علاقہ کرتے ہیں۔ ان کو امن کے طریقے سکھاتے ہیں اور بہتر طور پر زندگی گزارنے کا علم دیتے ہیں میکلسن کا قول ہے کہ "ہمارا کام یہ ہے کہ ڈینیوں دھنسیوں میں رہیں۔ ان کی زندگیوں میں صلہ میں اور ان کی محبت حاصل کریں۔ اگر عیسائیت اپنا اثر محبت شفقت اور حمد و ہی کے ذریعہ سے قائم نہیں کر سکتی تو پھر وہ کچھ بھی نہیں ہے جو ہم نے اس کو سمجھ رکھا ہے۔"

۶۷۰: جگہ پر مشنریوں اور ان کے ہنسی مشنریوں سے اپنے اہل و عیال کے تیرا کر کے علاقہ شنگرے میں کام کر رہے ہیں۔ ہر ایک کا چھوٹا سا ہوائی اڈہ ہے جو سیکڑوں لوگوں دھنسیوں کی مدد سے تیار ہوا ہے۔ چند ہفتے گزرے کہ وہیں تو با دیاتی حکومت نے یہ اعلان کیا ہے کہ "وادی شنگرے میں اس اب حالات کافی حد تک مستحکم بخش ہو گئے ہیں۔ گورنمنٹ بھی اپنی ایک چوکی وہاں قائم کر رہی ہے اور ایک ہوائی اڈا اس لئے تیار کرنا شروع کر دیا ہے۔ اس کے علاوہ گورنمنٹ نے مشنری اسکولوں اور ہسپتالوں کو بھی امداد دینے کا وعدہ کیا ہے۔"

حقیقت یہ ہے کہ ڈچ گورنمنٹ کے حکام آج امریکن مشنریوں کی خدمات کے علی الاعلان اعتراف اور تشادہ خواہ ہیں۔ بلاشبہ پادری میکلسن اور ان کے ساتھیوں کی خدمات قابل تعریف ہیں اور ان کے لئے ہماری ذی ازراد اور غلخانہ مشورہ یہ ہے کہ وہ اپنے کام کو صرف دیوبند تہذیب و تمدن تک ہی محدود نہ رکھیں بلکہ دھنسی ڈینیوں کو مکمل منظم حیات دینے کی بھی کوشش کریں جس کی پیروی حضرت مسیح علیہ السلام نے یوحنا باب ۱۶- آیت میں کی تھی کہ:

"جب وہ بھی بچائی کا روح آئیں گے تو تم کو تمام بچائی کی راہ دکھائیں گے۔ وہ تمام بچائی یقیناً" سلامتی کے شہزادہ حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے ذریعہ دینا کو وہیں اسلام بھی قرآن مجید کی صورت میں عطا ہو چکی ہوئی ہے اور اس کا تمام فہم مکمل انگریزی تہذیب سے ایک نظر دیا جاسکے اب جماعت و مسجد یہ کی طرف سے متعلق بھی ہو چکا ہے۔ لہذا تمام شریفیت انفس پاری صاحبان کو چاہئے کہ پیچھے خود تمام بچائی سے استفادہ کریں اور پھر دنیا میں کل شیخوذا انسان تک پہنچنے کی سعی کریں۔ تاکہ زہرہ کوئی ڈچ گو رنمنٹ زمین پر بلکہ زمین و آسمان کی دائمی گورنمنٹ عرش پر بھی ان کی خدمات کی سزاواں ہو۔"

لا حواصت دعا
 میرے چچا چوہدری سلطان احمد صاحب کی لاکھ فرحت عرصہ سے بیمار تھے مایوسانہ بیمار رہے۔ مگر بہت سے بزرگان مسلمانوں نے فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اسے صحت دے اور جان میں حاضری دیا۔ آمین (انور شاہہ گھوڑا)

قائدین مجالس خدام الاحمدیہ فوری طور پر متوجہ ہوں

خداوند کے ذریعہ آپ کو معلوم ہو چکا ہوگا کہ اس سال انفلونزا کا مرض تمام ایشیائی ممالک میں وبائی صورت میں پھیل رہا ہے اور جیسا تیز رفتاری سے ایک ملک سے دوسرے ملک میں پہنچ رہا ہے۔ چنانچہ اس بارے میں ہمارے ہمسایہ ملک ہندوستان پہنچ کر تباہی پھیل چکی ہے بلکہ لاہور میں بھی پھیلنے لگتا ہے۔

خدام الاحمدیہ کا کام ایسے مصیبت کے مواقع پر دوسروں کی مدد کرنا ہے۔ خداوند کے کہہ کر وہ مرض پاکستان میں پھیلے لیکن ہمیں اس سے پریشیا اور چوکس رہنا ضروری ہے اور اس سلسلہ میں جہاں تک انسانی کوشش کا دخل ہے۔ ہمیں اس کے اسباب کے لئے دماغی سے پوری پوری نینداری شروع کر دینی چاہیے۔

اس کے لئے ضروری ہے کہ آپ اپنے مقام پر انفلونزا کی روک تھام کے لئے ایک نئی فوری طور پر بنام جس میں ڈاکٹر بھی شامل ہوں۔ تاگر خلا غواستہ بہ مرض آپ کے علاقہ میں نمودار ہو تو اس کو روکنے کی کوشش کی جائے۔ اس مکتبی میں فوری طور پر ایسی تجاویز پر غور کر کے ان پر عمل کرنے کے ذرائع ہیاٹے جائیں تا مرض کے نمودار ہونے سے انہیں روکنے کا لایا جائے اور جو روگ بھی اس مرض سے بیمار ہوں ان کی بلا لحاظ مذہب و ملت ہر ممکن مدد کی جائے دینا نقصان کر کے بھی ان کی مدد کرنا جہادِ ارضی ہے۔

اسی طرح اس سلسلہ میں حکومت کی طرف سے جن تجاویز پر عمل کرنے کا اعلان ہو یا اس کام کے لئے جو اشرعہ مقرر کیا جائے اس سے پورا پورا تعاون کیا جائے۔

یہی مجلس خدام الاحمدیہ مرکز بہ آپ سے توقع رکھتی ہے کہ آپ اس سلسلہ میں فوری تدریم اٹھا کر اس کی تفصیلات سے مرکز کو بھی مطلع کریں گے۔

پر یاد رکھئے۔ اصل خدمت خلق یہی ہے کہ مصیبت کے وقت انسان اپنے فرائض کو نظر انداز کر کے دوسروں کو فائدہ پہنچائے۔

سیدنا حضرت امیر المؤمنین (علیہ السلام) نے فرماتے ہیں کہ "اس (خدام الاحمدیہ) کے ہر دکن کا فرض قرار دیا ہے کہ وہ اپنی قوتوں کو ایسے رنگ میں استعمال کرے کہ اپنے فرائض کو وہ بالکل بھلا دے اور دوسروں کو نفع پہنچانا اپنا سہمی قرار دیدے۔"

مہتمم خدمت خلق خدام الاحمدیہ مرکز بہ۔

اعانت الفضل

- (۱) سید ولی اللہ شاہ صاحب کی صاحبزادی طاہرہ نے اس سال میرٹھ کا امتحان پاس کیا دیکھ کر سیکنڈ ڈویژن میں اچھے نمبر حاصل کر کے پاس ہوئیں۔ اس خوشی میں محترم شاہ صاحب کی بیگم صاحب نے مبلغ پانچ روپے بطور اعانت الفضل کمی سستی کے نام خطبہ مبارک فرمایا کرنے کے لئے دیکھے ہیں۔ جن شاء اللہ احسن الخیرار۔
- (۲) محترمہ امے آں گھٹت صاحبہ بنت محرم باسٹریہ دینی صاحب مرحوم نے مبلغ پانچ روپے کمی سستی کے نام ایک سال کے لئے خطبہ مبارک فرمایا کرنے کے لئے دیکھے ہیں۔ جن شاء اللہ احسن الخیرار۔ اچھا ہے ان کے والد مرحوم کی مغفرت اور بلندی درجات کے لئے درخواست دعا ہے۔ (شیخ الفضل رومہ)

- (۳) رشید احمد خاں رشیدی صاحب نے اپنی بیٹی کی اعلا تعلیم حاصل کرنے کے لئے انگلستان گئے ہوئے ہیں۔ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ امتحانات میں نمایاں کامیابی عطا فرمائے۔
- اقبال محمد خاں مکان ۴۲۵ اسلام آباد۔ گورنمنٹ کالج۔
- (۴) میری بی بی عزیزہ سادقہ بیگم نے اس سال پشاور یونیورسٹی۔ اعلیٰ۔ پاس ہوئی۔
- میرٹھ کی کامتیاں کے نمایاں کامیابی کے لئے اچھا دعا فرمائیں۔
- (۵) مولانا کشیش معرفت کارو دیو پشاور جھانڈی۔
- (۱۰) میرٹھ کے کچھ بچے غرض سے معارفہ بخار بخار ہوئے۔ اچھا دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں شفا سے نوازے۔ اچھا دعا فرمائیں۔
- علیہ بیگم دارالصدر عربی رومہ

پاکستان اور انڈونیشیا کے درمیان سہولتی دکان شرح

انڈونیشیا کے رہنے والے ہیں کہ احباب کرام جو خطوط انڈونیشیا کے رہنے والے ہیں ان کے ذریعہ ارسال فرماتے ہیں وہ پرنٹنگ کم ہوتا ہے لیکن برتاؤت لیکن مرکزی دفاتر سے بھی خطوط پرنٹنگ کم لگتا ہے اس کا نتیجہ یہ ہوتا ہے کہ ایسے خطوط نہایت لمبے عرصہ کے بعد ملتے ہیں۔ جو خطوط بالعموم ایک مہینے میں مل سکتے ہیں وہ ہر دو مہینے کے بعد ملتے ہیں اور لیجنس اوقات اس سے بھی زیادہ دیر کے بعد۔

انڈونیشیا میں جو خطوط کم لگتے ہیں ایسے خطوط ڈاک میں بھیجئے جیسا کہ تقسیم نہیں کرتے بلکہ ٹھکانے میں اور کچھ وقت کے بعد مکتوب الیہ کو ایک دفعہ کے ذریعہ ڈاک خانے سے اطلاع ملتی ہے کہ وہ آپ کے نام ایک بے رنگ خط لکھا ہوا ہے جو کہ آپ ڈاک خانے میں آکر وصول کر سکتے ہیں اور جس کے لئے اس قدر رقم ادا کرنی ہوگی۔

حکومت پاکستان نے جب تک اپنے ملک کی قیمت کو گرا دیا نہیں تھا اس وقت تک بے شک تجھے آنے اور پھر اور دس آنے۔ لٹافہ کی شرح تھی۔ مگر جب سے پاکستان روپیہ کی شرح میں تبدیلی ہو گئی ہے اب پاکستان انڈونیشیا کے لئے ایئر لائنز کیلئے آنے اور لٹافہ کے لئے بارہ آنے کے ٹکٹ لگتا ہے ضروری ہیں۔ سید شاہ محمد رئیس البلیغ انڈونیشیا۔

درخواستہ دعا

(۱) محترمہ امیر صاحبہ محمد احمد صاحب آت نیک بند (ایم مونی ایڈسنز) کافی عرصہ سے بیمار تھیں اور جی۔ بی۔ ہسپتال میں دردمندان قادیان کی خدمت میں درخواست دعا ہے نیز ان کے صاحبزادہ منور احمد صاحب زاہد نے لٹافہ میں بی۔ بی۔ ایس کی امتحان کا امتحان پاس ہوئے ہیں۔ ان کی نمایاں کامیابی کے لئے بھی درخواست دعا ہے۔

محمد احمد احمد ہاشمی چیف انسپکٹر عیت المال (۲) میری لڑکی نینہ بیگم ایک ماہ سے بخار ہے اور بہت کمزور ہو گئی ہے اور لگان سلسلہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ کبھی کو اپنے فضل اور رحم کے ساتھ صحت کاملہ عطا فرمائے آمین۔ قریشی نجیب الدین۔ کراچی

(۳) میرے بھائی شیخ عبدالوہاب صاحب انسپکٹر ٹی ایم ایف کراچی کے لٹافہ کا پیشینہ ہونے والا ہے۔ احمدی بھائیوں اور بہنوں سے اور افراد خاندان حضرت سید محمد و غلام اسلام سے صحت کیلئے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ جلد آرام دے اور خدمت سلسلہ کی زیادہ سے زیادہ توفیق عطا کرے۔ آمین امیر الوہاب بیگم۔ ملتان چھاؤنی

(۴) مولوی محمد سلیم صاحب مرتی جماعت احمدیہ کلکتہ عرصہ سے بیمار ہیں آپ کے لئے دعا فرمائیے کہ اللہ تعالیٰ ان کے لئے صحت کاملہ عطا فرمائے۔ آمین سعیدہ خالدہ رومہ

(۵) میں تیس ماہ سے بیمار ہوں اور تکلیف میں مبتلا ہوں۔ احباب کرام صحت کاملہ کے لئے دعا فرمائیں۔ مرزا محمد شریف علی

(۶) میں ایک ماہ سے بوجہ بخار و کھانسی بیمار ہوں۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مجھے جلد صحت کاملہ عطا کرے۔ نیز میرے والد صاحب عرصہ سے بیمار ہیں آپ کے لئے بھی دعا فرمائیں۔ بشری بیگم نہایت بہت برکت اللہ تعالیٰ جلد ہی۔

(۷) میں ہر روز بخار اور کھانسی کرتی ہوں اور صحت کاملہ کے لئے دعا فرمائیں۔ عبد الرحمن دارالرحمت شرقی۔ رومہ

قبر کے عذاب سے بچو!

کادڑ آنے پر مفت

محمد عبدالرحمن سکندر آباد دکن

مصری سفارتی فائر تخریبی سرگرمیوں کے ادب سے بن گئے ہیں

بیت المقدس کے ممتاز روزنامہ الجھان کا ممبر عبدالواہب بیت المقدس ۱۵ جون یا ۱۶ روز نامہ "الجھان" نے الزام لگایا ہے کہ مصری سفارتی فائر تخریبی صرف اردن بلکہ دوسرے عرب ملکوں میں لاقانونیت پھیلانے کے ادب سے بن گئے ہیں

اردن میں مصری سرگرمیوں کی مذمت کرتے ہوئے "الجھان" نے اپنی تازہ ترین اشاعت میں لکھا ہے کہ مصر نے تونس، سوڈان، عراق، لبنان، لیبیا، سعودی عرب اور اردن میں اپنے سفارتی دفاتر کو تخریبی مرکزوں کی حیثیت دے دی ہے۔ "الجھان" نے سوال کیا ہے کہ کیا عرب ملکوں نے جو کچھ کاروائیاں کی ہیں وہ بلاوجہ ہیں۔ کیا ہم ان سب عربوں پر یقین کریں۔ یا صرف چند مصری لیڈروں پر۔ اخبار نے مزید لکھا ہے کہ اردن کا قصور صرف اتنا معلوم ہوتا ہے کہ اس نے بحرانی دور میں شاہ حسین کی قیادت میں مصر کا ساتھ دیا اور مصر نے اردن کو اس کا انعام سازشوں اور غلط بیانیوں سے دیا ہے۔

منتظم کا انتخاب ہوا اور مزدور دن کے نمائندہ کی حیثیت سے پاکستان کے سرٹیفیٹ اجلاس کو بھی مجلس کارکن منتخب کیا گیا۔

آسٹریلیا کا دوسرا صنعتی میلہ

لاہور ۱۵ جون یہاں کے آسٹریلیائی سفارت خانے کا اعلان کیا ہے کہ آسٹریلیا کا دوسرا صنعتی میلہ ۲۴ فروری سے ۲۷ مارچ تک میلبورن میں منعقد ہوگا۔ میلے کا اہتمام کمیونٹی پیپرس آف میٹروپولیٹن ۲۱۲ بلڈرز سٹریٹ میلبورن نے کیا ہے۔

میلہ میں آسٹریلیا کی تازہ ترین مصنوعات نمائش کے لئے پیش کی جائیں گی۔

پیر گندھکے گورنر بنائے گئے

نئی دہلی ۱۵ جون۔ لارڈ جیمس ہیکوٹ مرچنڈائز اور ویسٹ انڈیز کی گورنری کی جگہ آڈر ہارڈن کا گورنر بنا دیا گیا ہے۔ لارڈ ہیکوٹ کے گورنر تھے۔ ان کے لئے گورنر سٹینڈنگ میں آگے جواب تک بھارت کے کابینٹ سیکرٹری تھے۔

پیر و میں زلزلے کے شدید جھٹکے

لیما (پیرو) ۱۵ جون یہاں اور پیرو کے دوسرے شہروں میں کافی طویل عرصہ تک زلزلے کے شدید جھٹکے محسوس ہوتے رہے۔ فوری طور پر جاتی مالی نقصان کا اندازہ نہیں لگا یا جاسکا۔ تفصیلات کا انتظار

امریکہ میں پاکستانی اساتذہ کیلئے وظائف

لاہور ۱۵ جون پاکستان میں امریکی ایجوکیشن فاؤنڈیشن نے ۵۴-۵۵ کے تعلیمی سال میں پاکستانی باشندوں کو تحقیقاتی اور تدریسی وظائف دینے کا اعلان کیا ہے۔ یہ وظائف ان کے علاوہ ہیں۔ جن کا اعلان طلباء اور اساتذہ کے لئے پہلے کیا جا چکا ہے۔ نئے اعلان کے تحت ان پاکستانیوں کو جن کے پاس پی ایچ ڈی یا ایم اے کی ڈگری موجود ہو، اور جنہیں تحقیقی کام یا تدریس کا کافی تجربہ حاصل ہے۔ وظیفے دیئے جائیں گے۔ ہنریٹیکو ان کی عمر ۴۵ سال سے کم ہو۔ فوجی ملازمتوں اور ان لوگوں کو یہ وظیفے نہیں دیئے جائیں گے جو پہلے ہی امریکہ میں تعلیم حاصل کر چکے ہیں۔

یہ وظیفے ڈگری حاصل کرنے کے لئے تیار

مشرقی پاکستان کی زرعی ترقی کا پندرہ سالہ منصوبہ

پیداوار میں آدھ کروڑ ۹ لاکھ من کا اضافہ ہو جائے گا۔ ڈھاکہ ۱۵ جون۔ مشرقی پاکستان کے حکمرانوں نے زرعی ترقی اور اسے خوراک کے معاملے میں خود کفیل بنانے کے لئے ایک طویل المیعاد منصوبہ تیار کیا ہے۔

مشرقی پاکستان کے وزیر زراعت سرتاج حسین نے انکشاف کیا ہے کہ پیداوار میں اضافہ کا یہ منصوبہ پندرہ سال کے اندر سات اودار میں مکمل ہوگا۔ اور اس کی تکمیل کے بعد صوبے میں دھان کی پیداوار میں آدھ کروڑ ۹ لاکھ من کا اضافہ ہو جائے گا۔

حفاظتی کونسل کو آزاد کشمیر کی یادداشت

نیویارک ۱۵ جون۔ نیویارک میں آزاد کشمیر کے حفاظتی کونسل کو ایک یادداشت پیش کی ہے جس کے ذریعے ریاست میں جلد از جلد آزاد اور غیر جانبدار رائے شماری کا مطالبہ کیا گیا ہے۔ یادداشت میں کہا گیا ہے کہ مقبوضہ کشمیر میں سماجی سیاسی اور انتظامی حالات معمول پر نہیں۔ اور یہاں بھارت فوج کے بل پر حکومت کر رہا ہے۔ تمام شہری آزادیوں کو دیکھی گئی ہیں۔ اور حکومت کے مخالفوں کو جیلوں میں پھونسا دیا گیا ہے۔ عدالتیں حکمران پارٹی کے فیصلوں کی پابند ہیں۔ اور اناج کا راشن تک صورت حکومت کے وفاداروں کو دیا جاتا ہے۔ یادداشت میں مزید کہا گیا ہے کہ کشمیر کی معیشت ہر لحاظ سے مغرب پاکستان سے بالترتیب

نیٹو کے سپریم کمانڈر کا دعویٰ

واشنگٹن ۱۵ جون نیٹو کے سپریم کمانڈر جنرل نارمنڈے نے کہا ہے کہ تنظیم معاہدہ شمالی اور شمالی نیٹو کی فوجیں روس میں فوجی آمیختگی کی ہر چیز کو تباہ کرنے پر تیار ہیں۔ اور ہمیں یہ قدرت آج سے دس سال بعد بھی حاصل رہے گی۔

جنرل نارمنڈے نے کہا کہ نیٹو کی فوجوں کے پاس ڈیڑھ سو سو ہائی اڈے ہیں جن کے ذریعے روس کے گوشے گوشے کو نشانہ بنایا جاسکتا ہے۔ لیکن دس بج وقت ان تمام ہوائی اڈوں کو تباہ کرنے کی اہلیت نہیں رکھتا۔

اردن میں شاہ سعود کا قیام

عمان ۱۵ جون حکومت اردن کے ایک اعلان سے بتایا گیا ہے کہ شاہ سعود نے اردن میں اور کچھ دن قیام کرنے کا فیصلہ کیا ہے سابقہ پیر گرام کے مطابق آپ کا دورہ کل ختم ہونے والا تھا۔ اعلان میں مزید کہا گیا ہے کہ شاہ سعود اردن کے خوام سے خطاب کریں گے۔

دوسری تجارت کیلئے نئی درخواستیں

گواچی ۱۵ جون۔ مرکزی وزارت تجارت کے ایک پریس نوٹ کے مطابق حکومت نے دوسری تجارت میں آئو اسٹاکس تاجروں کی درخواستوں کی وصولی کی تاریخ اس مہینے کے آخر تک بطور عادی ہے۔

بخشی غلام محمد دہلی پہنچ گئے

نئی دہلی ۱۵ جون۔ مقبوضہ کشمیر کے شہر اٹلی عات امرکول پور سے دو خواہشات کے قارہ

کوسٹ ڈویژن میں پانی کی تلاش

کوسٹ ڈویژن ۱۵ جون۔ کوسٹ گارڈ ریجن کے حکمران آبی شی کے ڈپٹی چیف انچیف سمر تاز حسین نے انکشاف کیا ہے کہ حکمران کے موجودہ پھنسے میں کوسٹ ڈویژن کے بعض مقامات پر پانی کی تلاش کے سلسلے میں آزمائشی کھدائی کا کام شروع کر دیں گے۔ سمر تاز حسین نے کہا ہے کہ پاکستان کے حکمران طبقات اندازاً ۱۰۰ کھدائی کے چار اضلاع کے جاگڑے کے بعد ان مقامات کی نشاندہی کی جہاں سے پانی نکلنے کا امکان ہے۔

یہ کھدائی کا کام اس پچھلے منصوبے میں شامل ہے جس کے ذریعے کوسٹ ڈویژن میں آبیائی اور پینے کے پانی کی تلاش کی جائے گی۔

عالمی محنت کانفرنس میں پاکستانی زیریں تقریر

جینیوا ۱۵ جون۔ عالمی ادارہ محنت کی کانفرنس میں تقریر کرتے ہوئے پاکستان کے وزیر محنت و غیرت عامر محمد عثمان نے آج کہا کہ جدید فنی ذرائع کا استعمال تدریج کے ساتھ رائج کرنا چاہیے انہوں نے بتایا کہ ترقی پذیر ممالک کو اس وقت فنی ذرائع کے استعمال کے لئے ماہر اور تربیت یافتہ افراد کی قلت کا سامنا کرنا پڑتا ہے پاکستانی آجروں کے مندرجہ بالا ممالک نے بھی اسی قسم کے خیالات کا اظہار کیا۔ کل کے اجلاس میں ادارے کی مجلس

مقبوضہ کشمیر کی معیشت ہر لحاظ سے مغرب پاکستان سے بالترتیب

مسئلہ کشمیر پر پاکستان کو جنرل اسمبلی کے اہم ممبروں میں سے

۱۔ کی حمایت حاصل سے
 صلاحیت کو نسل کے نفاذ اور پاکستان اس مسئلہ کو جنرل اسمبلی میں جاننا
 ڈھاکہ ۱۵ جون وزیر اعظم سر حسین شہید سہروردی نے کہا ہے اگر کشمیر کا مسئلہ جنرل اسمبلی
 میں پیش کیا گیا تو جنرل اسمبلی کے اہم ممبروں میں سے کم از کم ۷۰ ممالک کشمیر کے مسئلہ پر پاکستان
 کے جائزہ منصفانہ موقف کی حمایت کریں گے۔

آپ نے کہا اگر سلامتی کونسل نے تنازعہ
 کشمیر کو حل کرنے کے لئے کوئی قدم نہ اٹھایا
 تو پاکستان اس مسئلہ کو اقوام متحدہ کی جنرل
 اسمبلی میں لے جائے گا۔ اور پاکستان کو یقین ہے
 کہ اسے اپنے جائزہ منصفانہ موقف پر قائم رہے گا
 رائے عامہ کی زبردست حمایت حاصل ہوگی
 وزیر اعظم کل شام یہاں ایک ہفت پرانے
 جلسہ عام سے خطاب کر رہے تھے خیریتاً ساتھ ہزار
 افراد نے اس جلسہ میں شرکت کی سر سہروردی نے
 اپنی ایک گھنٹہ کی تقریر میں اپنی خواہش اور داخلی
 پالیسیوں - غذائی صورت حال اور کشمیر اور
 نہری پانی کے مسائل کا ذکر کیا۔
 آپ نے کہا ڈائریکشن کی ناکامی
 کے بعد پاکستان مسئلہ کشمیر کو پھر سلامتی کونسل
 میں لے جا رہا ہے۔ اور اگر سلامتی کونسل کو
 متعلق اپنے فیصلوں پر عمل نہ کرے گی تو پاکستان
 اسے جنرل اسمبلی میں لے جائے گا۔ دیکھا جائے گا
 رہا بہت میں آزاد منصفانہ رائے کے شکاری

کونے کی کھلی حمایت کر چکی ہے۔
 پاکستان کو اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی
 میں ۷۰ ممالک میں سے ۷۰ کی حمایت حاصل
 ہوگی۔ پاکستان کو تمام عالم اسلام کے ممالک آزاد
 دنیا اور جنرل اسمبلی کے ممالک اور امریکہ کی
 حمایت حاصل ہے۔ صرف ایک آدھ ملک ایسے ہیں
 جن کشمیر کے متعلق پاکستان کی پوزیشن کو نہیں
 سمجھتے ہیں۔ سر سہروردی نے کہا۔ بہت کم
 لوگوں کو اس بات کا علم ہے کہ انجمنائے پیش نے
 حکومت سہروردی کو دیا تھا کہ وہ کئی برس
 رہے کیونکہ پاکستان کا ہے۔ لیکن ہندوستان
 نے اس مسئلے پر عمل نہیں کیا۔ وزیر اعظم نے
 حل ہو جاتا۔

نارتھ ڈیپن ریلوے لاہور ڈیپن ٹنڈر نوٹس

۱۔ دستخط کنندہ ذیل مندرجہ ذیل کاموں کے لئے مطبوعہ شدہ ڈیپن کے مطابق خطی نوٹس
 ٹنڈر ۲۵ جون ۱۹۵۷ء کو بارہ بجے دوپہر تک وصول کرے گا۔ ٹنڈر مقررہ تاریخوں پر
 داخل کئے جائیں جو ایک روپیہ فی ٹائم کے حساب سے ۲۵ جون کو ساڑھے گیارہ بجے قبل
 دوپہر تک اس دفتر سے حاصل کئے جاسکتے ہیں۔ ٹنڈرز اسی روز ساڑھے بارہ بجے
 سب کے سامنے کھولے جائیں گے۔
 کام کی نوعیت سے مع شرح ٹنڈر
 کام کی تکمیل کا عرصہ
 زمینات چروڈیٹیل
 چھ کرائی ہوگی
 (i) جسٹریک اور سیکنڈ پریٹنڈر
 اور دربار صاحب کرائی پور کے درمیان
 میل ۶-۱۲ پر ڈھولان (ہندہ) بنانا
 (ii) شاہدرہ ساگلا بل سیکنڈ میں میل
 ۱۲/۳ - ۱۲/۲ پر ڈھولان بنانا
 کو وسیع کرنا۔
 (iii) جسٹریک اور سیکنڈ میں بل پریٹنڈر
 ۶۲ اور ۶۶ کے آرمکریٹس اور ٹنڈر
 ہوم پائیس کی تبدیلی۔
 ۲۔ جسٹریک اور سیکنڈ کے نام اس ڈیپن کی منظور شدہ نہرست میں درج نہیں ہیں انہیں چاہئے
 کہ وہ ٹنڈر داخل کرنے سے قبل ۲۵ جون تک اپنے نام جسٹریک کو
 ۳۔ فرخوں کے مطبوعہ شدہ ڈیپن میں تفصیلی شرائط دیگر کوائف دستخط کنندہ ذیل کے
 دفتر میں تھپیل کے علاوہ کسی دن بھی دیکھ جاسکتے ہیں۔
 (ڈیپن ٹنڈر لاہور)

وہاں کے عوام کی مرضی کے بغیر قبضہ جانیے
 ہیں کیلئے ہے اس صورت میں عالمی امن
 کیے قائم نہ سکتا ہے۔
 کشمیر کے متعلق غلط رویہ اختیار
 کرنے پر ہندوستان کے دفاع کو کافی نقصان
 پہنچ چکا ہے ہندوستان کے لئے ابھی
 بچنے کے لئے کافی کرنے کا وقت ہے لیکن
 اگر انہوں نے اب بھی روش نہ بدلی۔ تو
 عالمی روئے عام کے سامنے ایک مجرم کی
 حیثیت سے کھڑا ہونا پڑے گا۔

جناب سہروردی نے ہندوستان
 پر الزام لگایا کہ اس نے سر سہروردی کی
 کی قیادت میں نہری پانی کے تنازعہ کے
 متعلق تاحقی کمیٹی کے سچوڑ کی خلافت دور
 کا ہے۔ اور اس طرح پاکستان کو نہری
 پانی کی پھلنی بند کرنے کے دیدہ دانستہ زمین
 کے ایک بہت بڑے حصے کو ویران کر دیا
 ہے۔ پاکستانی ایک ٹریبل عرصے سے اس
 مسئلہ کو برداشت کرتے چلے آ رہے ہیں
 لیکن آخر صبر کی کوئی حد بھی ہوتی ہے
 ہندوستان نہری پانی کے متعلق
 اپنے تمام وعدوں سے سبک دیا ہے۔ اور
 اس طرح پاکستان کو نہری پانی کے واجب
 حصے سے محروم کرنے کی کوشش کر رہا
 ہے۔ ہندوستان نہ صرف مغربی
 مغربی پاکستان کے ذریعہ علاقہ کو ریگستان
 میں تبدیل کرنے کی کوشش کر رہا ہے
 بلکہ یہ فرخ آباد بند کی تعمیر سے مشرقی
 پاکستان کی معیشت کو تباہ کرنے پر
 تیار ہے۔

ہندوستان کے یہ منصوبے بہت
 آہستہ سا بنے آ رہے ہیں۔ اور ان کا
 مقصد پاکستان کی معیشت کو تباہ کرنا ہے
 وزیر اعظم نے کہا پاکستان امن
 چاہتا ہے۔ اور اس کی خواہش ہے کہ
 نام سبھی پر امن طور پر طے ہوں۔ وہ کسی
 کے خلاف یہاں تک کہ ہندوستان کے
 خلاف بھی لڑنا نہیں چاہتا۔ لیکن اسے
 کشمیر میں کے ساتھ منصفانہ سلوک کی

یقین دہانی حاصل ہونی چاہئے
 ہندوستان کو اپنا رویہ تبدیل
 کرنا چاہئے۔ اور اگر اس کا حارصانہ رویہ
 قائم رہا تو پاکستان کے لئے اس کے
 سوا اور کوئی چارہ نہیں ہوگا کہ وہ اپنے
 حارز حق کے لئے لڑے۔

خادجہ پالیسی
 سر سہروردی نے کہا پاکستان
 نے آزاد دنیا کے ساتھ ناظرہ جوڑا ہے
 کیلئے وہ کمیونٹس نہیں ہے۔ لیکن
 اس کا یہ مطلب بھی نہیں کہ وہ کمیونٹس
 ملکوں کے ساتھ پر امن نہیں رہ سکتا۔
 آپ نے اس سلسلہ میں چین کی مثال
 دی اور کہا کہ کمیونٹس چین سے پاکستان
 کے تعلقات کافی اچھے اور دوستانہ ہیں
 آپ نے کہا پاکستان کی خادجہ پالیسی
 سب کے ساتھ دوستانہ اور کسی کے خلاف دشمنی
 نہ رکھنے کے اصول پر مبنی ہے۔

۱۵ خلد پالیسی
 اپنی حکومت کی ۱۵ خلد پالیسی کا ذکر
 کرتے ہوئے سر سہروردی نے کہا پاکستان
 کی ۱۵ خلد پالیسی یہ ہے کہ تمام پاکستانی
 ملک کی خدمت کریں۔ اور تمام مذاہب اور
 فرقوں کے پیروؤں کے درمیان محبت اور
 دوستی کا جذبہ کار فرما ہو

غذائی مسئلہ
 وزیر اعظم نے کہا حکومت غذائی مسئلہ
 کے حل کو دوسرے تمام مسائل پر ترجیح دے
 رہی ہے۔ آپ نے کہا حکومت کیلئے آرمی کو بھی
 ملک میں بھوکا نہیں رہنے دے گی۔ اور وہ
 عوام کے لئے ہر قیمت پر اور ہر جگہ سے
 اناج حاصل کرے گی۔

آپ نے بتایا کہ حکومت پاکستان مقابلیہ
 سے چال چل حاصل کرنے کی کوشش کر رہی ہے
 وزیر خزانہ امریکہ سے کئی لاکھ اناج حاصل
 کرنے کے لئے عظیم بیج حکومت امریکہ سے
 بات چیت کے لئے وفد تشکیل دیا ہے
 ہیں اس کے علاوہ حکومت برما سے بڑی
 کے ساتھ جادو حاصل کرنے کی کوشش کر رہی
 ہے۔ تاہم آپ نے ذخیرہ اللہ نوزوں اور
 چور بازاؤں کو سہروردی کی کہ ان کے ساتھ
 انتہائی سخت سلوک کیا جائے گا۔

الفونٹرا۔ نزہہ، از کام
 کھانسی بخار کی کامیاب دوا
 شربت خانہ ساز
 آج ہی منگوا کر احتیاطاً
 گھر استعمال کریں!
 قیمت فی شیشی
 دوا خانہ خدمت خانہ لاہور